

Ruc.: 2390017742001

Señorita

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

Gerente General de la Compañía de Carga Pesada KATGUER S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Yo, Leidy Katherine Guerrero Maldonado, portador de la cedula de ciudadanía C.I. 070343370-6 en calidad de accionista de la compañía de carga pesada KATGUER S.A. de manera libre y voluntaria en pleno uso de mis derechos, transfiero irrevocablemente 01 acción; por el valor nominal de \$ 1.00 dólar cada una al señor Paul Isrrael Angueta Gahon, portador de la cedula de ciudadanía C.I. 171601467-3 quien en adelante asumirá todos los derechos, obligaciones y responsabilidades con la compañía.

CEDENTE

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

C.I. 070343370-6

Valor de acción: \$1.00 dólar

Acción entrega: 01 Acción

CESIONARIO

Paul Isrrael Angueta Gahon

C.I.171601467-3

Valor de acción: \$1.00 dólar

Acción entregada: 01 Acción

FIRMA

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

C.I. 070343370-6

FIRMA

Paul Isrrael Angueta Gahon

C.I. 171601467-3

Dirección: Urb. Riveras del Caoni (Pedro Vicente Maldonado) - Pichincha - Ecuador















Ruc.: 2390017742001

Pedro Vicente Maldonado 31 de marzo del 2016

Señorita

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

Gerente General de la Compañía de Carga Pesada KATGUER S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Yo Leidy Katherine Guerrero Maldonado, portador de la cedula de ciudadanía N° 070343370-6 en calidad de accionista de la compañía de Carga Pesada KATGUER S.A., de manera libre y voluntaria en pleno uso de mis derechos, transfiero irrevocablemente 01 acción que tengo en la compañía; por el valor nominal de \$1.00 dólar cada una a la señorita Hilda Elizabeth Lascano Quingalombo, portador de la cedula de ciudadanía N° 172750171-8; quien en adelante asumirá todos los derechos, obligaciones y responsabilidades con la compañía.

CEDENTE

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

FIRMA

C.C. 070343370-6

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acción entregada: 01 Acción

CECIONARIO

Hilda Elizabeth Lascano Quingalombo

C.C. 172750171-8

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acciones recibidas: 01 Acción

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

C.C. 070343370-6

1

FIRMA

Hilda Elizabeth Lascano Quingalombo

C.C. 172750171-8











